



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD HVAR

Jedinstveni upravni odjel
KLASA: 363-01/19-01/24
URBROJ: 2128/01-03-19-01
Hvar, 28.02.2019. godine

Temeljem članka 11. stavka 2. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj: 25/13 i 85/15) i odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću o postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata („Narodne novine“, broj 140 / 09) upućuje se

JAVNI POZIV

za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Hvara

Predloženom Odlukom se propisuje način pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada kao i način pružanja usluge povezane s javnom uslugom odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila, problematičnog otpada i krupnog (glomaznog) otpada, adresa reciklažnog dvorišta kao i način i uvjeti određivanja i obračuna naknade za gradnju građevina za gospodarenje komunalnim otpadom na području Grada Hvara.

Ovim putem se poziva zainteresirana javnost - trgovačka društva, građani, udruge, građanske inicijative, zaklade, javne i privatne ustanove, svi zainteresirani koji svojim prijedlozima i sugestijama mogu pridonijeti donošenju kvalitetnije Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Hvara.

Svoje prijedloge, primjedbe i komentare možete u pisanom obliku na potpunom propisanom obrascu poslati na adresu Grad Hvar, Milana Kukurina 2, 21450 Hvar (s naznakom:“ Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću - Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Hvara) ili na e-mail adresu: melita.tudor@hvar.hr s početkom 01 ožujka 2019. godine, a zaključno s 31 ožujka 2019. godine.

Svi u roku pristigli prijedlozi i primjedbe, razmotrit će se, a oni prihvaćeni ukomponirati u konačni Nacrt teksta Odluke koji će se proslijediti Gradskom vijeću Grada Hvara na donošenje. Po isteku roka za dostavu prijedloga i primjedbi izradit će se i objaviti Izvješće o savjetovanju s javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanje s razlozima za prihvaćanje ili neprihvaćanje pojedinih prijedloga i primjedbi. Izvješće će se objaviti na službenim Internet stranicama Grada Hvara www.hvar.hr.



Pročelnik:

Mirno Pijanović mag. ing. geod. et geoinf.

NAPOMENA: ukoliko isključivo ne naznačite da niste suglasni da vaši podaci kao podnositelja prijedloga budu objavljeni javno, isti će biti navedeni u izvješću o savjetovanju s javnošću.